

# 响应总书记关心，送医送药进老区

## 确保每一盒药都发放到有需求的病人手中



星报讯(记者 祁琳) “实在是太关心我们了，医生不仅来义诊，还送药，直接解决我们的后顾之忧。”说这话的是金寨县花石乡大湾村村民。昨日，在金寨县中医院和大湾村，分别进行了合肥立方制药股份有限公司向金寨县捐赠抗高血压用药及下乡义诊活动，金寨县县政府、金寨县卫计委相关领导参加了活动，政府和爱心企业用实际行动体现出心系老区人民，关爱老区人民。

昨日上午，在金寨县中医院，举行简短的捐赠仪式，合肥立方制药股份有限公司向金寨县捐赠抗高血压用药。“金寨是国家重点贫困县，疾病是导致老区群众贫困的主要原因，捐赠20万元抗高血压药品，县卫计委将做好接

收、储存、发放和登记工作，确保每一盒药品都发放到有需求的病人手中。”金寨县人民政府副县长王玉华称。

“企业是社会财富的创造者，也是社会责任的忠实履行者，作为社会的一员，合肥立方制药的发展依赖于社会，也将持续用经营的成果回报社会，将积极参加到基层的高血压管理工作，以实际行动和金寨老区人民一起，共同建设全面小康社会。”合肥立方制药股份有限公司董事长、总经理季俊虬表达了公司对老区人民的关心。

随后，义诊队伍前往金寨县花石乡大湾村，现场为老区人民进行义诊，医生根据各位病情为其配药，并现场送药。

4月24日，习近平总书记考察金寨，来到金寨县花石乡大湾村走访村民，今年68岁的张邦若老人患高血压已有十年时间，每三个月就需要在合肥打工的女儿为其看病买药，每年的药费花费不少。当日，习近平总书记对其家庭情况仔细询问，当时场景，老人如感昨日。想起习近平总书记的关心，义诊活动又直接送到老人家中，立方制药现场也带给老人药品，老人非常激动，声称特别感谢政府、感谢爱心企业。

### 中央媒体看安徽

## 合肥光源： 照亮未知世界的神奇之光

据科技日报5月6日头版头条报道在中国科学技术大学西校区内，矗立着我国第一个国家级实验室——国家同步辐射实验室，行人经过学校临近合作化路高架桥的大门时都可以看到它的身影。我国以真空紫外和软X射线为主的专用同步辐射光源就坐落于此，熟悉这里的科研人员亲切地称它为“合肥光源”。

国家同步辐射实验室于1983年经国家计委批准立项，由中国科学技术大学筹备并建设。作为中国第一台专用同步辐射装置，早在1989年4月，合肥光源就发出了第一束“神奇之光”。二十多年来，这个以同步辐射应用和同步辐射光源研究为主的知识创新基地在中国科学技术大学持续发光发热，为科技人员照亮未知的微观世界。

同步辐射实验室主任陆亚林教授告诉科技日报记者：“同步辐射作为一种先进的光源，在国家安全、能源、工程材料实时研究等方面发挥着关键的平台支撑作用。未来我们希望它能够成为安徽正在大力发展的新能源汽车、生物医药、新材料等战略性新兴产业提供科研支撑，进一步推动中科院合肥大科学中心的筹建工作。”陆亚林说。

据悉，作为中国重要的同步辐射研究中心之一，合肥光源已成为以同步辐射应用和同步辐射光源研究为主的知识创新基地、人才培养基地及发展高新技术的创新基地，为国内外科学家提供性能优良的实验研究平台。

## 昆曲泗州戏两大非遗同台共演《牡丹亭》



“玉茗花开龙子湖，双璧同辉牡丹亭。”5月5日，上海昆剧团和安徽省泗州戏剧院，在蚌埠市古民居博览园新落成的古戏台剧坊，同台共演《牡丹亭》，以纪念东方莎士比亚——明代大戏剧家汤显祖逝世400周年。

田万荣  
记者 赵汗青 文/图

## 合肥绕城高速公路 集贤路互通立交开工 金寨路收费站和长江西路收费站 间将再设一个高速出入口

星报讯(万志军 张坤) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市公路局获悉，由该局负责实施的合肥绕城高速公路集贤路互通立交工程昨天第一根桥梁桩机正式开钻。建设工期为18个月。这也意味着到明年底，合肥南绕城高速将再增加一个出入口。

据悉，合肥绕城高速公路集贤路互通立交工程位于绕城高速公路与集贤路交叉口，蜀山互通与金寨互通之间，是合肥西南地区又一重要的高速公路互通工程。

据合肥市公路局总工程师张俊介绍：“本项目采用变形双喇叭互通立交，主要建设内容包括互通匝道、集贤路、合肥绕城高速公路的拼宽工程、周边市政道路改建工程、收费站及附属工程，进出口采用8进12出。互通内绕城高速主线采用双向八车道、路基宽度42米，设计速度120公里/小时。

据介绍，目前，合肥绕城高速共有8座服务型互通立交，本项目距金寨路4.4公里，距蜀山互通立交7.4公里。

## 宁启铁路复线试运行

### 合肥到扬州、泰州、南通将开直达动车

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉，5月6日，宁启铁路复线进行全线满图试运行。当天，上海铁路局按照列车运行图标准，14对动车组列车上线试跑。据悉，本月，宁启铁路复线将正式通车运营，届时，合肥到扬州、泰州、南通将开直达动车，用时分别为1小时40分钟、2小时20分钟、3小时20分钟。

据悉，宁启铁路复线电气化工程，是对既有宁启铁路增建复线，进行电气化改造，线路设计时速200公里。该工程沿长江东西贯穿江苏中部地区，全长268.3公里，设浦口北、殷庄、六合、仪征、扬州、扬州东、江都、泰州西、泰州、姜堰、南莫、海安县、如皋、白蒲和南通等站，其中扬州、江都、泰州、姜堰、海安县、如皋和南通等站办理客运业务。

“宁启铁路复线满图运行试验，就是列车满图试跑，这是正式开行动车组列车前的一个调试关键节点。”上海铁路局相关技术人员介绍，满图运行试验全程不载客，但各站客运人员将出勤上岗。

南通位于江苏东南部，长江三角洲北翼，是中国首批对外开放的14个沿海城市之一，东抵黄海，南望长江，与上海、苏州灯火相邀，西、北与泰州、盐城接壤，据江海之会、扼南北之喉，集“黄金海岸”与“黄金水道”优势于一身，拥有长江岸线226公里，被誉为“北上海”。宁启铁路复线开行动车组列车后，苏中地区综合交通优势进一步突显，对完善长江经济带立体交通网络，密切长三角和长江经济带各城市间联系，以及对外交流合作、促进区域经济社会发展有着重要意义。

“宁启铁路复线运营后，令人期待的是首次开行南通至南京、汉口、重庆北等方向动车组列车。南通、泰州、扬州等沿线城市至我国中西部城市间时空距离大大缩短。”据上海铁路局相关人员介绍，南京至扬州间运行时间将由原来最快1小时12分压缩至48分钟，南通至扬州、南京、合肥间运行时间压缩至1个半小时、2个半小时、3小时20分左右，南通至汉口、重庆间最短运行时间将由原来15小时38分、28小时21分压缩至5小时40分、12小时40分左右，沿江人民出行将更加便捷。

## 宣城市区一小旁饭店失火 店内手机、现金及贵重物品没能带出

星报讯(记者 曹开发) 昨日上午11时许，市场星报、安徽财经网记者得到消息称，宣城市区四小附近“厨师长炒饭”店面发生火灾，现场浓烟滚滚。当记者赶到鳌峰路与锦城路的十字路口，交警在路口指挥交通，所有向北方向行驶的车辆都被拦下进行疏导。

记者来到这家饭店门前时，一股带有糊焦味的热浪扑面而来，这是连在一起的两间门面房，店铺的招牌已经被大火烧毁，看不出上面的颜色和字样。北侧的一间门面大门玻璃已经被完全烧碎，原本白色的墙壁也被烟熏得漆黑，放在店铺门口的两个烧汤的大瓦罐也被烧得几乎看不出原来的颜色。南侧的一间门面情况相对好一些，屋里的桌椅虽然被熏黑，但是还保持着完整，整个饭铺被烧得面目全非，门前一片狼藉。

大约在前11点半左右，消防战士基本上将店内的明火扑灭。据该店铺的工作人员介绍，火灾是由一个新换的液化气瓶引发的。“液化气阀门是坏的，打开了之后就关不上。”据店主介绍，店面里的手机、现金及贵重物品都没有带出来。

目前火灾发生的原因在进一步调查中。